

# 2018年“国考”开始报名

## 湖南计划招录702人：学历要求高了，基层岗位多了

今日女报/凤网讯(通讯员李静)10月29日起,考生可以登录网站查询考试大纲和招考职位,这标志着2018年国家公务员考试招录工作正式拉开帷幕。据悉,今年“国考”共计120多个单位提供16144个职位,计划招录28533人。根据招考公告,10月30日至11月8日可网上报名,12月10日进行笔试。

2018年“国考”招录计划中,湖南省共计16个部门招录职位

数529个,计划招录702人,占全国招录人数的2.46%。基层工作最低年限无限制的招录人数占84.62%,应届生选择更多了。

湖南省国家税务局招录职位数418个,计划招录550人,占全省招录人数的78.35%,再次成为全省招录人数最多的部门。招录人数排第二、第三位的是中国银行业监督管理委员会湖南监管局(43人)和国家统计局湖南调查总队(40人)。

此外,今年“国考”湖南省职位的学历要求全部为大专及以上学历,其中明确要求“本科及以上”学历的招录人数所占比例最大,占比为77.78%。县(区)级及以下职位481个,共招录627人,占湖南总人数的89.32%;省(副)省、市(地)级职位共招录61人。近三年来,基层公务员的招录比例呈现逐步增长趋势,“国考”招录向基层倾斜的力度越来越明显。

## 女大学生向湖南企业家学习创业妙招

今日女报/凤网讯(记者陈炜 通讯员周敏 陈璐明)不当“花瓶”,当创业“女王”!10月29日,由湖南省妇联主办,湖南商学院女性研究中心承办的“我创业·我精彩”女大学生创新创业指导专场报告会在湖南商学院举行。1000余名女大学生聆听了报告会。

湖南商学院院长陈晓红在致辞中说,湖南商学院一直十分重视培养学生的创新创业能力,学校被评为2017年度“全国创新创业典型经验高校50强”。学校女性研究中心组织承办的这次报告会,对激发大学生的创新

意识、增强创新创业能力、增强学校“双创”氛围具有积极意义。

湖南省妇联副巡视员陈立荣说,近年来,省妇联为推动女性创业就业,联合多家省直单位,实施“芙蓉匠心计划”,既大力发展妇女手工编织、巾帼家政服务业,又搭建创新创业服务平台,创建女大学生创业导师队伍,并建立省级女性创业示范基地。目前,省妇联已发放妇女创业担保贷款70多亿元,推动近500万妇女创业就业。

湖南华夏科技投资发展有限公司董事长钟飞,长沙生殖医学医院、宁儿妇产医院党委书记宁联芳,湖南佳美现代农业发展有限公司总经理易莉分享了自己的

创业经历。

湖南商学院女性研究中心主任秦晓红教授介绍,学校近70%学生是女生,激发女生创新创业潜力具有重要意义。学校女性研究中心已承担省妇联委托的女大学生SYB培训,并与校友企业签订“女大学生创新创业能力培训协议”,与省非遗馆合作共建女大学生“双创”实践基地。同时,还将积极实施“蕙兰计划”。



扫一扫,分享你的创业观点

## 朋友圈吐槽都能被起诉?看法院怎么判

今日女报/凤网讯(通讯员易雄)生活上遇着不顺,在朋友圈吐槽一番,结果居然被对方告上法庭,要求赔偿名誉损失费,这可怎么办?娄底冷水江市民伍某就遇上了这样的烦心事。

原来,伍某2016年10月决定开家实体店。她与一家广告公司签订合同定制门面广告,广告公司承诺第二天交稿,伍某交了1000元定金。可过了两天,广告公司还没消息,百般催促无果之下,伍某另找了一家设计公司,并要求原先的广告公司退还定金。但该广告公司还是没有回应。伍某便接连几天在微

信朋友圈吐槽,发表了该公司不按时交工又不退钱言论。由于伍某的微信好友较多,消息被很多人转发。此时,该广告公司立即将定金退还给伍某,却也向冷水江市人民法院提出诉讼,要求伍某道歉,并赔偿经济损失10000元。

法院经审理认为,被告伍某在微信发朋友圈发表言论的目的是为要回其预付给原告的定金,主观上没有贬低原告人格的故意,虽然在使用的语言上有欠妥之处,但只要原告诚信经营,该微信对其信誉的影响不大,故被告的行为不构成对原告名誉权的侵害。

### 注销公告

醴陵市王坊镇绿石幼儿园经决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45天内向本幼儿园清算组申报债权,联系人:舒平,电话:15197333449。

特此公告。

### 遗失启事

慈利县城东印刷厂遗失2016年2月24号核发的注册号为:430821600192096营业执照副本,特此声明作废。

### 遗失启事

湖南省武冈市邓家铺镇大龙村六组刘飞遗失《出生医学证明》,编号:K431040108,特此声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608

## 你敢来我就敢送

万圣节就要“神出鬼没”,为了让朋友们感受万圣节的鬼魅气氛,长沙现代凯莱大酒店金松露法餐厅在10月31日(周二晚)将举办一场万圣狂欢趴——夜惊魂化妆晚宴。戴上面具和女巫帽,无论您是大人还是小孩,都可以在这个特殊的节日里肆意搞怪,尽情撒欢,不给糖果就捣蛋,不打折更要捣蛋!让您和您的宝贝体验一次真正意义上的万圣之夜!活动当晚,只要您穿戴任何万圣节相关饰品,即可尊享原价298元+15%套餐八五折优惠,另每桌赠送法国葡萄酒一瓶。并将评选最创意万圣节装扮,最可爱万圣节装扮,将分别有机会赢得双人全免品味自助晚餐(价值456元)、2磅手工水果蛋糕。活动详询:0731-88708888-6606



## 爸妈务工忙,孩子免费学特长

湖南省隆回县思源实验学校是今年9月新开办的一所九年制义务教育学校,3800名学生中,外出务工人员子女占85%。为了让孩子们学有所长,该校共开设63个课外兴趣社团,外出务工人员的子女可以免费学习。图为孩子们在参加课外活动。

(摄影/罗理力 马立银)

## 长沙购房新规:买这些住房先“摇号”

今日女报/凤网讯(通讯员王文)10月27日,长沙市住建委正式印发《长沙市限购区域内新建商品住房销售摇号具体操作程序的通知》(以下简称“《通知》”)。《通知》明确,即日起,长沙市限购区域内新建

商品住房销售正式实施摇号。

《通知》明确,长沙市限购区域范围内所有新建商品住房项目,凡累积购房客户大于可供房源的项目,应采取公开摇号方式销售商品住房。摇号具体操作流程分为六步,依次是开盘销售公

告、购房认筹、摇号名册公示、摇号排序、按序选房、购房名册公示。开发企业在办理商品房预售许可后,应拿出公示后的准售房源进行摇号销售,于摇号3日前在销售现场(售楼部)发布摇号公告。

## 《实用休克杂志》在湘创刊发行

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员周瑾容 梁辉)10月29日,中国首届休克高峰论坛暨《实用休克杂志(中英文)》创刊大会在长沙举行。据悉,该杂志填补了中国期刊在休克领域的空白。

记者了解到,此本杂志由湖南省人民医院申请创办,致力于打造基础医学与临床医学共同交流的平台,全面反映休克相关科学研究的新成果,建立跨专业、跨行业、跨领域的学术交流模式,促进休克诊疗与科研的进步。

活动现场,主办方湖南省人民医院院长、著名儿童危急重症救治专家祝益民教授介绍了休克研究的发展历史和未来展望,来自国内外急诊、重症、儿科、心血管等领域的32位知名专家进行学术报告。